Malopolski Konkurs Geograficzny. Etap rejonowy - 2016 r.
ARKUSZ ODPOWIEDZI | SCHEMAT PUNKTOWANIA

Uwaga: Zadanie w ktérym uczen wybierze wigcej odpowiedzi niz wskazano w poleceniu

nalezy oceni¢ 0 pkt.
Nie nalezy ocenia¢ pisowni.

Nr zadania Poprawna odpowiedz

Kryteria zaliczania

Punktacja

I-C
1 IH-C
In-A

Za kazda poprawna
odpowiedz
—1 punkt.

0-3

I-A
2 I-B
I —A

Za kazda poprawna
odpowiedz
—1 punkt.

I-C
I1-D
3 I -E
IV-B
V-E

Za kazda poprawna
odpowiedz
— 1 punkt.

Za poprawna odpowiedz
— 1 punkt.

5.1

Za poprawng
odpowiedz
— 1 punkt.

5.2

Za poprawna
odpowiedz
— 1 punkt.

A

5.3

Za poprawna
odpowiedz
— 1 punkt.

skreslone:
A. klimat umiarkowany ciepty
morsKi
gleby brunatne
epifity
lasy deszczowe

O Ow

Za kazda poprawna
odpowiedz
— 1 punkt.

Za poprawna odpowiedz
— 1 punkt.

Za poprawng oceng
kazdego stwierdzenia
— 1 punkt.

Za poprawna odpowiedz
— 1 punkt.




I-B

Za kazda poprawna

odpowiedz
IN-C 0-3
10 Nl -D — 1 punkt.
skreslone: za kaZ(_iq Poprawna
. . odpowiedz
A. nie wystepuje
; — 1 punkt.
11 B. rudy zelaza, norweska. 0_6
C. im. Henryka Arctowskiego,
dziata w czasie lata polarnego
D. ropg naftowa
Za kazda poprawna
12 C.DE odpowiedz 0-3
— 1 punkt.
Za poprawna odpowiedz
13 722,15 km (réwniez 722,1 km) ~ 1 punkt 0-1
A-F Za poprawna oceng
B-P kazdego stwierdzenia
14 C-P — 1 punkt. 0-4
D-F
Za kazda poprawna
15 A C,D odpowiedz 0-3
— 1 punkt.
16 B Za poprawna odpowiedz 0-1
— 1 punkt.
Za poprawna odpowiedz
17 B — 1 punkt. 0-1
I-F Za kazda poprawna
IN-D odpowiedz
18 I-B — 1 punkt. 0-4
IV-E
Za kazda poprawna
A B E odpowiedz
19 — 1 punkt. 0-3
A-3 Za kazda poprawna
B-5 odpowiedz
20 — 1 punkt. 0-2
Za poprawna odpowiedz
21 D — 1 punkt. 0-1
— Za poprawng oceng
99 kazdego stwierdzenia 0_4

— 1 punkt.




skreslone: Za kazda poprawna
A. 76ltej odpowiedz
23 B. Canberra — 1 punkt. 0-4
C. Europejczycy
D. najmniej
A-7
B-5 Za kazda poprawna
24 C-9 odpowied? 0-4
D-6 —1 punkt.
B,D,E Za kazda poprawna
odpowiedz
25 —1 punkt. 0-3
Obiekty nr na mapie Za kazde poprawne
przyporzadkowanie
Nowa Ziemia 2 — 1 punkt.
Spitsbergen 4
26 Piw. Jamat 6 0-6
Ptw. Czukocki 7
Piw. Tajmyr )
Ptw. Kolski 1
Za poprawng
27.1 | C odpowiedz 0-1
97 — 1 punkt. 0_2
Za poprawna
272 | B odpowiedz 0-1
— 1 punkt.
Razem 80




